
幼小：65.3% 中：59.5% 高：56.0%    全体：59.6％

Ｎｏ 評　　価　　項　　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答

1
学校の教育目標は、子ど
もの実態等に即して適切
に設定されている。

70 24 0 1 1

2
子どもたちの実態に即し
たねらいで指導がおこな
われている。

70 22 2 1 1

3
子どもたちは基礎的・基本
的なことが身についてきて
いる。

61 32 1 1 1

4

学習内容や子どもの学校
での様子は、連絡帳や学
級通信などで知ることが
できる。

79 10 4 2 1

5
子どもは授業に楽しく参加
している。

71 18 4 1 2

6

子どもは、運動会、学習発
表会、宿泊学習等の学校
行事を楽しみにし、積極的
に参加している。

59 27 3 4 3

7
通知票には、子どもの学
習内容が適切に評価され
ている。

81 13 1 1 0

8
先生は、子どもの能力や
努力を正しく理解してい
る。

78 12 5 1 0

9
学校は、子どものこと（い
じめも含む）について、適
切に相談に応じている。

76 13 4 1 2

10
子どもの心身の健康につ
いて、気軽に学校に相談
できる。

76 16 3 1 0
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良い, 73%

やや

良い, 25% やや

不十分, 0%

無回答, 1%

良い, 73%

やや

良い, 23%

やや

不十分, 2%

無回答, 1%

良い, 64%

やや

良い, 33%
やや

不十分, 1%

無回答, 1%

良い, 82%

やや

良い, 10%

やや

不十分, 4%

不十分, 2%

無回答, 1%

良い, 74%

やや

良い, 19%

やや

不十分, 4%

無回答, 2%

良い, 61%

やや

良い, 28% やや

不十分, 3%

無回答, 3%

良い, 84%

やや

良い, 14%

やや

不十分, 1%

不十分, 1%

無回答, 0%

良い, 81%

やや

良い, 13%

やや

不十分, 5%

無回答, 0%

良い, 79%

やや

良い, 14%

やや

不十分, 4%

不十分, 1%

無回答, 2%

良い, 79%

やや

良い, 17% やや

不十分, 3%

無回答, 0%
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Ｎｏ 評　　価　　項　　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答

11
学校は、子どもの進路に
ついて、適切な指導を行っ
ている。

69 17 6 1 3

12
学校は、保護者が授業参
観する機会をよく設けてい
る。

45 28 6 7 10

13
学校は、保護者への連絡
や意思疎通を積極的に行
うように努力している。

77 12 6 1 0

14
学校は、子どもの健康増
進に配慮した指導を行っ
ている。

70 21 1 2 2

15
学校は、施設・設備の点
検、事故防止に配慮して
いる。

66 15 3 2 10

16
本校は、ＰＴＡ活動が活発
である。

44 31 3 1 17

17
学校は、火災、地震津波
に対して適切な指導を
行っている。

75 18 1 0 2

幼小学部保護者要望等（個人が確定できる文章は一部抜粋しています）

①

②

③

幼小学部コメント

①

②

③

日頃から子供への支援、サポートありがとうございます。障がいに対しての配慮ややさしい声掛けで本人達の過ごしやすい環境（学
校）を引き続き宜しくお願い申し上げます。

やや良いとした項目（12、16）は、コロナ禍でもあり難しい点があったとの認識です。

万が一津波が来たら・・・という不安はあります。

学校においても防災対策を行い、防災学習の充実を図っていきたいと思います。

保護者や関係機関へのサポートに心を尽くし、信頼関係を築いていけるよう取り組んでいきたいと思います。

今後は、更に、家庭や児童デイサービス、関係機関と連携していけるよう、努力していきたいと思います。

良い, 72%

やや

良い, 18%

やや

不十分, 6%

不十分, 1%

無回答, 3%

良い, 47%

やや

良い, 29%
やや

不十分, 6%

不十分, 7%

無回答, 10%

良い, 80%

やや

良い, 13%

やや

不十分, 6%

不十分, 1%

無回答, 0%

良い, 73%

やや

良い, 22%
やや

不十分, 1%

不十分, 2%

無回答, 2%

良い, 69%

やや

良い, 16%

やや

不十分, 3%

不十分, 2%

無回答, 10%

良い, 46%
やや

良い, 32%

やや

不十分, 3% 無回答, 18%

良い, 78%

やや

良い, 19% やや

不十分, 1%

無回答, 2%
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中学部保護者要望等（個人が確定できる文章は一部抜粋しています）

①

②

③

中学部コメント

①

②

③

高等部保護者要望等（個人が確定できる文章は一部抜粋しています）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

高等部コメント

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

集団の中での教育も大切ですが、生徒個々の気持ちを聞けるよう努力していきたいと思います。

ご評価いただきありがとうございます。

お褒めの言葉ありがとうございます。職員一同、励みになります。

事務室内は区切られており保護者に気づかない場合がありますが、今後も来客者に対してしっかりあいさつしていきたいと思いま
す。

運動会、なごとく祭り等の行事の中止決定が早すぎる。子どもたちにとって、一つ一つの行事が成長に繋がることをしっかり理解して判断して欲しい。

生徒の実態に合わせ、学年を中心に実施。今後も他者との距離感等、身体と心の学習を継続する予定です。

御懸念お察しします。今後も情報モラル（リテラシー）の指導を深めていきます。

もう少し児童生徒のことを考えて、行動してほしい。

保護者の皆さんと連携し、今後は学部内での共通確認を行い、子どもに最良の教育ができるよう努めていきます。

幼児児童生徒のために保護者、関係機関、教職員が今後も連携し協働で開かれた学校づくりを目指していきたいと考えておりま
す。

担任以外で相談できる窓口があると良い。

性に関する指導をもっとして欲しい。

生徒だけのグループラインではなく、クラス毎に担任も入るグループラインだといじめの心配がないのでは・・・先生は別に返信しなくても良い。

行事の開催にはそれ相当の準備期間が必要で、早い決定になっています。学部・学年で工夫し代替活動を試みています。

窓口として各学部に支援部（地域・校内）があり、コーディネーターを中心とした相談体制。今後支援部だよりの発行も検討。

期待以上に良いので要望はありません。

先生方の向き合う姿勢、とても素晴らしく親の私も勉強になっています。先生方の連携も良さそうで頼もしいです。

事務室であいさつしない職員がたまに見られます。

運動会やなごとくまつりなど行事が早々に中止になっていて非常に残念です。判断が難しいとは思いますが時期をずらすなど柔軟
なご対応を期待しております。

いつもありがとうございます。先生方、学校の皆様に感謝しています！！
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